3aaa4i Ha BU3HAYEHHS
CTYMNEHIO
eNIeKTPONITUYHOI
amncouiauii




CmyniHb ducouiayii - ye s8iOHOWEeHHA
Yyuc/1a YaCmMuHOK, Wo po3wenusiuca Ha
UoHu (n), 00 3a2a/IbHO20 YUuc/1a YaCMUHOK
(N) po34uHeHOT pe4oBUHU.

n n
a = sn=a-N; N=
N a




n n
a = sn=a-N; N=
N a

= d - CTYNiHb Aucouiauil
~ N - KiNbKicTb AMcouinoBaHMX
YAaCTUHOK (MON1eKyn)

= N - 3arasibHe YnMcao YaCTUHOK
(MoneKyn)




a > 30 % — enekTponiT CUAbHMK (CONi, Nyru,
CUNbH1 KMCI0TH);

2% < a< 30% — enektponit cepeaHin (H,PO,,
HF);

a < 2 — cnabki enektponitu (H,0, NH,OH,
opraHiyHi kucnotu, H,CO,, H.510,, H.S Ta
H.).




3apgada 1 O64ymncanTM CTyniHb amMcouiauii
eNeKTpoNiTy, AKwWwo i3 150 MoneKyn Ha
MOHM po3nasocs 90.

JlaHo: n

N=150 o=

n =90 N
90

o-? o= —— =0,6 a00 60%
150

BimoBias: o = 60%)




3agaya Ne2 O64YMCUTH, CKIZIBKU MOJIEKY
npoamcouinoBano i3 120 B3ATUX MosIeKky . AKLO
CTyNiHb Aucouialil eNneKkTponiTy CTaHOBUTb 95%.

J1aHo: n=ao-N
N=120 n=120-095=114
a =95%|

N |

n-? BiamoBins: n =114




3agayva 3. O64mcaiTe CTYNiHb AMcouiaui,
AKLWO BiaOMO, LLIO 3a TeMnepatypn 25 "Cy
BOAi PO34YMHUIOCA MOJIEKY/1 PEYOBUHM:
a) 20 i3 200;

6) 10 i3 80;

B) 30 31 100;

r) 50 31 150



3aaayda 4. CKiJIbKM YaCTUHOK MICTUTBCSH B
DO34YMHI XNNIOPUAHOT KMCJIOTH, AKLLO BYNOo
B3ATO BCboro 100 monekyn HCL, a cTyniHb
aucouiauil ctaHoBUTD 78%.

JlaHo: n=o-'N
N =100 n=100-0,78 =78
a =78%

78 X y
CK. BCHOT'® HCl—<H" +Cl-
YaCTHHOK - ? 1 | 1

n(H"): x=781/1=178

n(Cl): y=78-1/1=178

n(HCl) IO He MpO JAUCOIOBATY — 100- 78 = 22
3arajbHe YHCJIO YaCTHHOK:

n(H+) == n(Cl-)+ n(HCl) mo re npo mconpporamn = /8 +78 +22 =178

YaCTHHOK
BianoBiab: 178 yacTHHOK




/loMallHe 3aBAaHHA:

3aga4va 1. O6YMCNiTb CTYMiHb €NIEKTPONITUYHOT
amcouialii enekTponity, AKLLO i3 KOXKHMX Moro 60
MOJIEKY /T 33 MOJIEKY/IM 3a3Ha/IM AMcoulialirt.

3aaada 2. 064mcnite CTyNiHb Aucouiauil
eNneKkTponity, y akomy 35 i3 KoxXHmnx 140 monekyn
PO3MaJalTbCs HA UOHM.

3agayva 3. CKiJIbKM YaCTUMHOK MICTUTbCA B PO3YMHI
Cy/NibpaTHOT KUCNI0TH, AKLLO 6Yys10 B3ATO BCboro 100
monekyn H 50,, a cTyniHb Agucouiauii CTaHOBUTD
80%.




